NQ 23 i=35000000

while 1i<=40000000:

k=1
. while k%2==0:
Hangute BCE HaTypanbHble yucna, npuHagnexauiue 0TpesKy =X/ /2
[35 000 000; 40 000 000], y koTopbix POBHO NATb Pa3NUYHbIX HEYETHbIX a=k**0.25
penuteneit (KONMYeCTBO YETHbIX AenuTeneid MoXeT 6biTb nwobbiM). B oTBeTe . f;;; '
nepeynucnuTe HailieHHble YuCna B MopsAAKe Bo3pacTaHuA (B OTAeNbHble nons Ans b=2
OTBETOB). rooL=atro.s
while b<=root:
if a%b==0:
[ns po6aBneHuns ewe 0OAHOro NosA ANA OTBETa HAXMUTE Ha 3HAK «+» . flag=1
break
b+=1
35819648 162=81"2=3"4"2 p=3,5,7 if flag==0:
YUCcno 38950081 1,3,3"2,3"3,3M print (i)
39037448 12.5 pA4*2Ak -

39337984



